

# "ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Республика Алтай

ИНН 0411053320

ОГРН 1040400737574

ОКПО 49563482

OKATO 84401000000

Расшифровка Горно-Алтайск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
37	Группа	Обработка вторичного сырья
37.20	Основной	Обработка неметаллических отходов и лома

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 01.04.2004. Компания "ИНВЕСТТОРГСНАБ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 649000, Г ГОРНО-АЛТАЙСК, УЛ УЛАГАШЕВА, Д 13 и специализируется на Обработка неметаллических отходов и лома. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0411053320, ОГРН 1040400737574, ОКПО 49563482.